
 

 

Suwałki, dnia 23/09/2021r. 

L.dz. SZW.DZI.262.423/36/PN/MN/2021                                            

  

Wszyscy uczestnicy postępowania 

    NS: 36/PN/MN/2021   

 

  

Sprostowanie do odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 

                                                   

Dotyczy Zamówienia udzielanego jest w trybie podstawowym pn.: Dostawa obłożeń specjalistycznych chirurgicznych 

dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach 

 

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach  uprzejmie informuje,  dokonuje sprostowania wyjaśnień 

treści SWZ. 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Jest: 

Uczestnik 4  

 

Pytanie 14 Pakiet 11, pozycja 1  

Zwracamy się z prośbą o zmianę wartości gramatury materiału serwet w parametrze oceny jakościowej na 56g/m2 (tak jak 

gramatura wymagana w opisie zestawu). 

Odpowiedź: Tak 

 

Powinno być: 

Uczestnik 4  

 

Pytanie 14 Pakiet 11, pozycja 1  

Zwracamy się z prośbą o zmianę wartości gramatury materiału serwet w parametrze oceny jakościowej na 56g/m2 (tak jak 

gramatura wymagana w opisie zestawu). 

Odpowiedź: Tak 

 

Parametry oceny jakości w części nr 11  
  

 

Lp. Parametr oceny Liczba punktów możliwa do przyznania przez komisję 

4 

Gramatura materiału serwet <56g/m2 parametry potwierdzone jawną dla innych 
wykonawców kartą produktową / kartą 

techniczną 

0 

Gramatura materiału serwet =56g/m2 10 

Gramatura materiału serwet >56g/m2 15 

5 

Odporność na przenikanie płynów ( dot. Serwet) <100 
cm H2O 

parametry potwierdzone jawną dla innych 
wykonawców kartą produktową / kartą 

techniczną 

0 

Odporność na przenikanie płynów ( dot. Serwet) =100 
cm H2O 

10 

Odporność na przenikanie płynów ( dot. Serwet) >100 
cm H2O 

15 

  Możliwa max ilość pkt 30 pkt 

 

 

Jest: 

 

Uczestnik 6  

 

Pytanie 4 Część 21, poz. 1  

Czy nie doszło do oczywistej omyłki pisarskiej i czy parametry oceny jakości w pakiecie nr 21 nie zostały błędnie określone? 

Zestaw w pakiecie 21 nie zawiera serwet, których gramatura powinna być powyżej 60 g/m2, a odporność na przenikanie płynów 

powyżej 150 cm H2O. 

Odpowiedź: Tak 

 

Powinno być: 

Uczestnik 6  

 

Pytanie 4 Część 21, poz. 1  

Czy nie doszło do oczywistej omyłki pisarskiej i czy parametry oceny jakości w pakiecie nr 21 nie zostały błędnie określone? 

Zestaw w pakiecie 21 nie zawiera serwet, których gramatura powinna być powyżej 60 g/m2, a odporność na przenikanie płynów 

powyżej 150 cm H2O. 



Odpowiedź: Tak 

 
Parametry oceny jakości w części nr 21  

  
 

Lp. Parametr oceny Liczba punktów możliwa do przyznania przez komisję 

4 

Gramatura materiału serwet <30g/m2 parametry potwierdzone jawną dla innych 
wykonawców kartą produktową / kartą 

techniczną 

0 

Gramatura materiału serwet =30g/m2 10 

Gramatura materiału serwet >30g/m2 15 

5 

Odporność na przenikanie płynów ( dot. Serwet) <100 cm 
H2O 

parametry potwierdzone jawną dla innych 
wykonawców kartą produktową / kartą 

techniczną 

0 

Odporność na przenikanie płynów ( dot. Serwet) =100 cm 
H2O 

10 

Odporność na przenikanie płynów ( dot. Serwet) >100 cm 
H2O 

15 

  Możliwa max ilość pkt 30 pkt 

 

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl. 

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia  odpowiedzi w złożonej ofercie. 

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 36/PN/MN/2021 z dnia 

18/08/2021r. 

 

 

Z poważaniem 

 

Adam Szałanda 

Dyrektor 

Szpitala Wojewódzkiego  

im. dr. Ludwika Rydygiera  

w Suwałkach 

http://www.szpital.suwalki.pl/

